



ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
MUNICIPIUL TURDA
DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ
CUI 17439788, Str. Dacia nr. 1
Tel: 0264/317137 Fax: 0264/317136
e-mail: oficet@asistentasocialaturda.ro, www.asistentasocialaturda.ro

Nr. 2330/ 02.03.2022

Către,
Avocatul Poporului
Biroul Teritorial Cluj-Napoca
Str. Moșilor nr. 18, Cluj-Napoca
Tel./ fax: 0264/591561, e-mail: avpcluj@avp.ro

Ca urmare a recomandării dvs. nr. 4/ 25.01.2022, înregistrată în cadrul Direcției de Asistență Socială Turda în data de 16.02.2022 cu nr. 1872, referitoare la situația familiei [redacted], vă comunicăm următoarele:

Familia [redacted] a beneficiat de sprijinul Direcției de Asistență Socială Turda prin intermediul Centrului Social de Urgență, unde au fost găzduiți din data de 23.11.2021 până în prezent. Pe parcursul găzduirii la centru, părinții minorelor, [redacted] și [redacted] au beneficiat în mod constant de servicii de consiliere, informare, îndrumare, sprijin, mediere în ceea ce privește situația școlară a fiicelor minore [redacted] și [redacted]. Aceștia au beneficiat în mod constant de consiliere din partea asistentului social cu privire la drepturile copilului, punându-se accent pe dreptul minorelor la educație, precum și sancțiunile legale pentru neîndeplinirea obligațiilor pe care le au în calitate de părinți în acest sens. Personalul Centrului Social de Urgență, precum și consilierul pe probleme de romi al Direcției de Asistență Socială Turda au luat legătura cu direcțiunea mai multor școli din municipiul Turda pentru înscrierea minorelor [redacted] și [redacted]. Însă le-a fost comunicat faptul că în această perioadă a anului școlar nu se mai fac înscrieri. Părinții minorelor și-au luat angajamentul verbal că își vor înscrie cele două fiice minore la școală de îndată ce se va stabili situația lor locativă și se vor face înscrieri pentru anul școlar 2022-2023. De asemenea, asistentul social din cadrul Autorității Tutelare a oferit părinților consiliere privind toate aceste aspecte, iar dacă se constată că situația nu se remediază, se vor lua măsurile legale care se impun.

Cazul a fost adus în atenția Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Cluj, pentru evaluarea situației minorelor [redacted] și [redacted] din perspectiva neglijării educaționale.

Vă aducem la cunoștință faptul că în această perioadă familia [redacted] este în curs de mutare în locuința închiriată în satul Călăraș-Gară, comuna Călăraș, jud. Cluj, iar atunci când se vor muta, vom informa Primăria comunei Călăraș despre situația de risc în care se află familia.

Vă mulțumim pentru colaborare!

DIRECTOR GENERAL

KOTI MONIA



Întocmit: consilier superior Denisa Ludașan